



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 1.646/2018-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 25 de setembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.656/18-CMV**  
**Vereadora Mônica Morandi**  
**Processo administrativo nº 15.924/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre tubulação exposta ao lado do poço profundo nº 8, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- A municipalidade tem conhecimento da situação encontrada no local?

**Resposta:** De acordo com o Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos – DAEV, a Secretaria de Mobilidade Urbana já isolou a área, sinalizando o local da tubulação exposta.

2- Na afirmativa? Há algum motivo para a tubulação estar exposta?

**Resposta:** O DAEV informa que se trata de afundamento do passeio público existente sob o canal extravasor da Lagoa do Vale Verde, ocasionado pela queda das escoras de eucalipto.

3- Ainda na afirmativa, quais medidas estão sendo tomadas visando à segurança da população?

**Resposta:** Segundo o DAEV, a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, está programando a substituição do madeiramento de escoramento.



# PREFEITURA DE **VALINHOS**

4- Na negativa? Quais providências serão tomadas?

**Resposta:** Consoante informações do DAEV, as providências cabíveis estão sendo adotadas pela Municipalidade, conforme anteriormente informado. Ressaltando que a manutenção da área em questão não é de sua competência, pois está fora da área de operação do Poço Profundo P8, cujo fechamento por meio de alambrado está sendo providenciado.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 27/09/2018 10:45

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1656/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1656/2018 Informações sobre tubulação exposta ao lado do poço profundo n.º 8, Bairro Vale Verde.

**Nº PROTOCOLO  
02236/2018**

À

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)